
Kryptografia – przykładowe zadania na Test nr 3

W ciele F256 = F2[a], gdzie a8 + a4 + a3 + a+ 1 = 0 znajdź wyniki następujących działań i przedstaw w
najprostszej możliwej postaci:

1. 1/(a7 + a3 + a2 + 1) (Odp: a),

2. 1/(a3 + a2 + 1) (Odp: a7 + a6 + a5 + 1),

3. 1/(a5 + a3 + a2 + 1) (Odp: a6 + a2)

4. (a4 + a2 + a+ 1) · (a5 + a4 + a3 + a+ 1) (Odp: a5 + a4 + a3 + a2),

5. (a+ 1) · (a2 + a+ 1) (Odp: a3 + 1),

6. (a3 + a2 + 1) · (a5 + a4 + a3 + a2 + a+ 1) (Odp: a5)

7. (a3 + a2 + 1) + (a5 + a4 + a3 + a2 + a+ 1) (Odp: a5 + a4 + a)
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